                                           Контрольная работа

                         « Важнейшие классы неорганических соединений»

Задание№1. Распределите вещества по классам, назовите вещества:

	Вариант №1

Mg(OH)2, CaCl2, BaO, H3PO4, Fe(OH)2, SiO2,
HCl, Na2O, KOH, CO2, H2SO4, HgO,SO2,Na3PO4,
HNO3
	Вариант №4
HgO, NiO, FeS, BaSO3,H2CO3, Ca(OH)2, SiO2,AlPO4,HgNO3,HNO2, FeSO4, Al(OH)3,H2SO4, Ba(OH)2,Fe2(SO4)3

	Вариант№2
Al2(SO4)3, K3PO4, H2SO3, Na2CO3, BaO, CO2, HI,
Ca(OH)2,ZnSO4,SO3,HNO3,K2SO4,H2CO3,NaOH,N2O5
	Вариант №5
HCl, Na2O, KOH, H2SO4,HCl, CO2, Al2(SO4)3, HgO,SO2,Na3PO4, Fe(OH)3,H2SiO3, Fe(NO3)3, 

Fe(OH)2, SiO2,

	Вариант №3 
CuO,Zn(OH)2,Ca(NO3)2,KCl, MgCl2,Cl2O7,FeCl3,H2S, CO2,HgCl2,HBr,Fe(OH)3,H2SiO3, Fe(NO3)3, HCl,
	Вариант №6 
MgCl2,Cl2O7,FeCl3,H2S, Mg(OH)2, CaCl2, BaO, H3PO4, HgO, NiO, FeS, BaSO3,H2CO3, Ca(OH)2,
HNO3



Задание №2

	Вариант №1

Даны вещества: оксид кальция, соляная кислота, оксид серы(IV), гидроксид кальция, гидроксид натрия. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с серной кислотой?
	Вариант №3

Даны вещества: оксид кальция, соляная кислота, оксид серы(IV), гидроксид кальция, гидроксид натрия. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с серной кислотой?

	Вариант №2
Даны вещества: азотная кислота, оксид бария, гидроксид натрия, оксид углерода(IV), оксид натрия. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с соляной кислотой?
	Вариант №4

Даны вещества: азотная кислота, оксид бария, гидроксид натрия, оксид углерода(IV), оксид натрия. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с соляной кислотой?

	Вариант№3
Даны вещества: гидроксид кальция, серная кислота, оксид меди(II), оксид кальция, оксид фосфора (V). Какие из этих веществ будут взаимодействовать с азотной кислотой?
	Вариант№3

Даны вещества: гидроксид кальция, серная кислота, оксид меди(II), оксид кальция, оксид фосфора (V). Какие из этих веществ будут взаимодействовать с азотной кислотой?


Задание №3.Осуществите цепочку превращений:
	Вариан№1

                        
Ca → CaO →  Ca(OH)2  →CaCl2
	Вариант №4
K2O→ KOH→K2SO4
             KNO3

	Вариант№2
                  NaOH
Na2O                        Na2CO3
                 NaNO3
	Вариант №5
S →SO2 →  H2SO3
      Na2SO3

	Вариант№3
Mg→MgO→Mg(OH)2→MgCl2
           MgSO4
	Вариант №6
Cu→CuO→CuCl2→Cu(OH)2→CuO



Задание №4. 
	Вариан№1,2,3
Оксид углерода(IV)  прореагировал с оксидом кальция массой 504 грамма. Найдите массу образовавшейся соли.
	Вариан№4,5,6

Оксид углерода(IV)  прореагировал с оксидом кальция массой 504 грамма. Найдите массу образовавшейся соли.


